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337 The "L.H. Barkhausen" Collection of Western Franks [Paperback] 
Wonderful reference material. Auction consists of 593 lots of
which many are illustrated. Descriptions which include
catalog numbers and other references abound.

$29.00

346 Franks of Western Expresses [Hardcover] M.C. Nathan
The purpose of this book is to list the private companies and
individuals who carried the mails to the early west from 1849
to 1896 and used franks as a means of identification

$15.00

1109
Western Expresses Postal History Auction from the Collection Formed 
By Jerome Hawley [Paperback] Sotheby Parke Bernet Stamp Auction 
Co., Inc.

A collection formed by Jerome Hawley and sold at auction.
Includes 281 lots that are described and illustrated in color.
Valuable reference for collectors of Western Express mail

$20.00

1501
The American Philatelist May 1959 [Paperback] Raymond W. Settle 
and Will Serve A.

The journal contains a 17 page article "The Pony Express
Heroic Effort-Tragic End" by Raymond W. Settle &
Fundamental of Philately (Relief Printing) by L.N. & M.
Williams

$15.00

1640
California Express Covers and other Western Material [Paperback] 
Eugene N. Costales

Public auction sale with Gregory Mozian-Auctioneer. Include
all the franks issued and used by private letter carrying
concerns operating entirely or in part West of the Missouri
River. Included in this area are the lines in British Columbia,
Mexico and the Hawaiian Islands. Catalog consists of 490
lots with 100 black and white illustrations.

$20.00

1694
Western Express (Research Journal of Early Western Mails) [Loose 
Leaf] M.C. Nathan

Research journal of early Western mails contains society
news and research articles of various aspects of mail carried
in the west. The lot consists of Volume 16, #1 & #4; (1966)
Volume 17, #1 thru #4 (1967) Contains illustrations of covers
and maps. A valuable resource for the student of Western
Mails

$45.00

2458
The George Jay Kramer Collection "Across the Continent" Maritime 
Usages [Perfect Paperback] Matthew Bennett, Inc

A combination of western, Hawaiian or transoceanic postal
history into a single coherent subject: the globalization of the
American west

$25.00
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2475
Shreves Postal History Sale featuring the Ralph G. Poriss Collection of 
Western Express Covers; The Unicover Corporation Museum 
Collection [Paperback] Shreves

The auction catalog will be a feast for collectors of
extraordinary quality Western Express and Pony Express
Covers while the specialist in important early FDC will be in
nirvana with the exciting rarieties to be found in the Unicover
Corporation Museum Collection. Collectors of 1847 issues
covers, carriers and local, etc...are also listed

$20.00

2540
United States Covers and Confederate State Stamps and Covers 
including The Weill Brothers' Stock; The Blake M.Myers' Collection of 
Confederate Patriotic Covers [Paperback] Christie's

Auction catalog of 850 lots of Western Mails, 1847 & 1851
Issue, Confederate Patriotic Covers, Postmasters
Provisionals, 1861-67 Issues, etc..... Well described and
illustrated w/ black & white plates

$33.00

2846 The Overland Mail Hafen, Leroy R.

Reprint of original 1926 edition: The Overland Mail 1849-
1869. Promoter of settlement, Precursor of Railroads. The
story of the extension of the postal service into the Trans-
Mississippi region and to the Pacific Coast.

$24.95

3925 The American Philatelist March 1933 [Paperback] APS
Official newsletter of the American Philatelic Society
featuring news of the society and a special feature ;Western
Franks

$25.00

3991
California Mails and Western Expresses Carriers, Independent Mails 
and Local Posts [Paperback] Robert A. Siegel

Features the Steeltown collection of Western Expresses; The
Calvet M. Hahn Collection The Midas Collection. Auction
catalog of 1000 lots that are well documented, described
and illustrated in color. A valuable referernce for the student
of Western Express Mails

$17.95

4983
The Pony Express. The collection formed by Thurston Twigg-Smith 
[Hardcover] Robert A Siegel Auction Galleries

Book contains a historical overview of the Pony Express
Company. Color auction catalog featuring the cancels and
route of the Pony Express

$14.95

5320
Wells Fargo in Colorado Territory (Colorado Historical Society 
monograph series) Jackson, W. Turrentine

The story of pre-railroad transportation in the Colorado
Territory $6.00

6045
Wells Fargo and Co. in Idaho Territory Jackson, W. Turrentine and 
Jackson, Turrentine W.

The establishment of the wells Fargo company into the
inland empire and the Idaho Territory $15.00
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6162
American Letter Express Company Louisville and Nashville 1861 
[Hardcover] Edward Brooks

History of the Letter company set up in Louisville. Rare item.
Autographed and dedicated to H.L.Lindquist (noted philatelic
publisher)

$225.00

6461
Wells, Fargo & Co.'s Handstamps and Franks [Paperback] Victor M. 
Berthold

catalog of handstamps and franks used in the United States
and Dominion of Canad and Foreign Countries $50.00

6462
Wells, Fargo & Co.'s Handstamps and Franks [Paperback] Victor M. 
Berthold

Catalog of handstamps and franks used in the U.S. and
Dominion of Canada and foreign countries $50.00

6559
Portland: Wells Fargo's Hub for the Pacific Northwest [Pamphlet] W. 
Turrentine Jackson A history of the Wells Fargo company in Portland, Oregon. $15.00

8321
The Louise Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein Collection of Western 
Expresses [Card Book] H.R. Harmer, Inc.

Includes 360 lots containing over 600 covers of Western
Express companies which were privately run companies
handling the mails by horseback, wagons or stagecoaches
during the period of the California 'gold rush"

$85.00

8495 The American Philatelist The "Pony Express" [Paperback] Julius Loeb A well described study of the Pony Express with illustrations. $45.00

8566 Oregon Express Companies [Hardcover] Dale E. Forster Details the various Express companies located in Oregon $24.95

8786 The Western Mails [Paperback] James W. Milgram

Reprinted from the S.P.A. Journal. This pamphlet gives a brief
glimpse of the life in the early West through the letters and
the mailings that are described. The pamphlet appears with
minimal usages and has some age discoloration on the
cover.. Pages and binding are tight

$10.00

10099 The Handstamps of Wells, Fargo & Co. [Loose Leaf] John F. Leutzinger
Handbook has been compiled for the purpose of cataloging
the various handstamps used by Wells, Fargo & Co. on letter
mail from 1852 to 1895

$45.00

10153
WELLS FARGO IN ARIZONA TERRITORY [Paperback] Theobald, John 
and Lillian

$8.95

10159
The Butterfield Trail and Overland Mail Company in Arizona 
[Paperback] Gerald T. Ahnert

$85.00
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10164
The Joseph W. Gregory Express 1850-1853 [Paperback] Ernest A. 
Wiltsee

Adams Express opened in San Francisco in January 1, 1850
but after that Gregory express was easily the second and in
some ways outranked Adams for it extended its operations to
Europe and also to China and Australia

$115.00

10170
A Compendium of the Overland Mail Company on the South Route 
1858-1861 and the Period Surrounding it [Hardcover] G. C. Tom 
Tompkins

$39.95

10171 The Butterfield overland mail Ormsby, Waterman Lilly
Narrative consists of a series of articles by Waterman L.
Ormsby published in intervals from September 26 to
November 19, 1858 for the New York Herald

$9.95

10176
Nevada express: Wells, Fargo & Co. and other letter expresses, 1857-
1895 Gamett, James

$75.00

10182
Stagecoach Pioneers of the Southwest (Southwestern Studies (El 
Paso, Tex.), Monograph No. 71.) [Paperback] Mullin, Robert N.

An assemblage of historical information about the
Southwest. Among the historical data was a well researched
manuscript about the early stagecoaches. It is this
manuscript that is presented here.

$16.95

10183
Wells, Fargo & Company 1861 Pony Express Issues [Paperback] Scott 
R. Trepel

$55.00

10187
Butterfield Overland Mail One Hundred Years Ago [Paperback] Wright, 
Muriel H.

$19.95

10188 Along the Butterfield Trail      Odens, Peter $11.95

10189
Stages, Mails and Express in Southern California: The Role of Wells, 
Fargo & Co. in the Pre-Railroad Period [Paperback] Jackson, W. 
Turrentine

Monograph describing the role of Wells Fargo in the pre-
railroad period in Southern California

$7.00

10195
The Butterfield Overland Mail 1857-1869 Arthur H. Clark Company 3 
Vols 1947 [Hardcover] Roscoe P. & Margaret B. Conkling

3 volume set describing the Butterfield Overland Mail
organization and operation over the Southern Route to 1861;
subsequently over the Central Route to 1866; andunder
Wells, Fargo and Company in 1869

$695.00

10198
The First Overland Mail Butterfield Trail: San Francisco to Memphis 
1858 - 1861 [Unknown Binding] unknown author

Illustrated book featuring excerpts from Newspaper Articles
describing the trip from San Francisco to Memphis

$45.00
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      10099a The Handstamps of Wells, Fargo & Co. [Loose Leaf] John F. Leutzinger $65.00

6193a Overland Mail Contract 1868 [Perfect Paperback] Postmaster General

The period following the Civil War was a time of healing,
reconstructdion and dreams of the future. Nowhere was this
more self evident than in the plans to build the
transcontinental railroad. The letter of the Postmaster
General on the Overland Mail Service 1869 gives a
descdription of the difficulties involved in the establishment
of the overland route, especially betrween the termini of the
Central Pacific and the Union Pacific Railroads. The letter
has been reproduced with out editing. The pamphlet is NEW
and the binding and pages are firm and tight. The pages are
without markings other than the back cover which has pencil
notations.

$15.00

6224-a Via Western Express & Stagecoach WINTHER, Oscar Osburn.
This is the story of stagecoach and express transportation in
California before the Iron Horse came puffing across the
Sierra Nevada.

$12.00

8559a
The Western Express Companies 1850-1890 Volumes 1 & 2 
[Hardcover] Oscar Melton Thomas

Catalog of handstamps and franks of the Western Expresses.
Book contains color images of many handstamps and franks
along with a numbering system for such marks along with a
listing of known covers and indicates scarcity. Includes DVD
which contains scans of over 4500 images

$250.00

P-1066 Western Express Franks [Paperback] Ernest A. wilt see
The March 1933 issue of the American Pilatelist of which the
Western Express Franks article is part of. $20.00

P-4677

The George J. Kramer Collection of Wells Fargo and Western Cover 
Collection, Public Sale 70 (Stamp Auction Catalog) (Robert G. 
Kaufmann Auction Galleries, Inc., Sale 70 held Sept. 15, 1990) 
[Paperback] Robert G. Kaufmann

$20.00
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